Zaa UNIVERSIDADE ANHANGUERA DE SAQ PAULO - UNIAN

Anhanguera Unidade SBC: Av. Rudge Ramos, n°® 1.501 « S3o Bernardo do Campo (SP) « 09636-000 * (11) 4362-9000

Lista de Exercicios 2 — Instrumentacdo Eletroeletrdnica- Prof®. Cristiano Malheiro
Entrega: 07/12/2015
Individual, manuscrita ou digital e utilizar folha padrao!!!

1) Prove o ganho do Amplificador de Diferencas, com R3=R1 e R4=R2. Fac¢a o desenho
do circuito.

2) Desenhe um Buffer de Tensdo (Seguidor) e prove que seu ganho € 1.

3) Para o amplificador de instrumentacéo abaixo:
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Considerando que a alimentacédo é +/-15V, calcule vol, vo2 e vo3, sabendo que
vs1=3V, vs2=2V, R=10kQ, Rx=2k, R3= R1=20k(), R2=10kQ e R4=20kQ.

4) O que sdo termistores?

5) Qual sensor detecta presenca?

6) Qual sensor detecta metal?

7) O que é um termopar?

8) Desenhe o diagrama de blocos de um sensor indutivo

9) Calcule p para um termistor NTC que tem 10000Q2 a 25°C e 3800€2 a 45°C.

10) Considere um termistor com (Ro=10KQ, = 3600K). Determine o valor de R para que a
resposta seja linearizada entre 280 e 380K.Pelo gréfico, sabe-se que: Em Tz= 280K —
R3= 7191 Q; Em T>= 280K — Ro= 1025 Q Em T1= 280K — R1= 244 Q.

11) Calcule a Tj de operacédo de um transistor nas condi¢Ges dadas a seguir e verifique se
h& necessidade de colocacdo de dissipador de calor.Dados do transistor:

Rthj-c= 10°C/W;
Rthc-a= 90°C/W,
Tjméax= 120°C;
Dados de operagao:
Pc=2w

Ta=25°C



12) Calcule a Tj de operagdo de um transistor nas mesmas condi¢des dadas no exercicio
anterior com a colocacao de dissipador de calor.Dados do transistor:
Rthj-c= 10°C/W,

Rthc-a= 90°C/W;
Tjmax= 120°C;
Dados de operagéo:
Pc=2w;

Ta=25°C;

Dados do dissipador:
Rthc-r=1°C/W;
Rthr-a= 10°C/W

13) Calcule o valor de Pcmax para a temperatura ambiente de 40°C utilizando ainda o
dissipador de calor. Dados do transistor:
* Rthj-c= 10°C/W;
* Rthc-a=90°C/W,
*  Tjméx=120°C;
Dados de operacao:
*  Pc=2w;
 Ta=25°C;
Dados do dissipador:
* Rthc-r=1°C/W;
* Rthr-a=10°C/W



